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Děkujeme, že svou akƟ vitou přispíváte k obsahu Brušperského zpravodaje.
Své příspěvky zasílejte na e-mail: info@brusperk-mesto.cz

nebo doručte do schránky u Informačního centra Brušperk pod podloubím.

Uzávěrka Brušperského zpravodaje na duben je v neděli 15. 3. 2026.

Foto na Ɵ tulní straně: Ludmila Studénková
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Pokračování na následující straně

INFORMACE Z RADNICE

VODNÍ TOKY
Dokončeny byly projektové dokumentace na opravy suchého poldru v lese Pastevník, úpra-
vy a čištění koryta Dolního Koťbachu v úseku od ulice Staroveské po mostek na ulici Druž-
stevní a na opravu technického objektu v hrázi mezi nádržemi č. 2 (tzv. Pod Kravínem) a č. 3 
(tzv. Nudle). Realizační práce budou následovat v nejbližším možném termínu.

PRÁCE V LESE PASTEVNÍK
Byly provedeny zejména bezpečnostní ořezy stromů a kácení v pádové zóně pěšiny, která 
vede ơ mto lesem. Odstraněny byly rovněž stromy a keře v korytě Horního Koťbachu až po 
tzv. suchý poldr, který bude ơ mto připraven na realizaci opatření vyplývajících z projekto-
vé dokumentace zmíněné výše. Rovněž byla provedena úprava samotné stezky tak, aby 
neúsƟ la na soukromý pozemek Mysliveckého sdružení. Nově začíná stezka z ulice U Dvora 
a pokračuje v původní trase k rekreační nádrži. Doplněno bude ještě propojení na ulici 
K Pastevníku.

OKRUŽNÍ KŘIŽOVATKA
V loňském roce jsme dokončili administraƟ vně a časově náročné přípravné práce, které 
bylo zapotřebí provést ze strany města v oblasƟ  výkupů pozemků pro okružní křižovatku 
plánovanou na spojnici ulic Krmelínské, Fryčovické, Staroveské a K Náměsơ . Doufáme, že 
na březnovém zasedání zastupitelstva města bude konečně vydána Změna č. 1 územního 
plánu, která je nezbytná k realizaci projektu. K té by mohlo dojít, pokud vše proběhne bez 
komplikací, již v příšơ m roce. 

NAPOJENÍ DOMOVA PRO SENIORY A HASIČÁRNY POD TRAFOSTANICI MĚSTA
Stávající projektová dokumentace na napojení domova pro seniory a hasičárny na trafo-
stanici města je doplňována o přípojné místo pro náhradní zdroj. V případě výpadku prou-
du tak bude pro obě budovy zajištěn nouzový zdroj elektrické energie. Po schválení těchto 
úprav již budeme moci přistoupit k realizaci projektu.

PŘECHODOVÉ MÍSTO U ZASTÁVEK BRUŠPERK-STŘED
V případě, že to umožní klimaƟ cké podmínky, budou v době vydání Zpravodaje již probíhat 
práce na výstavbě přechodového místa v lokalitě zastávek Brušperk-Střed. Doprava bude 
usměrněna semafory a obě autobusové zastávky budou posunuty ve směru na Fryčovice. 
Zároveň s touto stavbou bude konečně doplněno zábradlí a informační vývěsky u chodníku 
na břehu Ondřejnice.

ZIMNÍ ÚDRŽBA
Ačkoli jsou řidiči každoročně před zimní sezonou upozorňováni, aby parkovali mimo místní 
komunikace, opakovaně se stávalo, že průjezd vozidel zabezpečujících zimní údržbu byl za-
parkovanými auty znemožněn. Údržba takových komunikací pak nemohla být provedena, 
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město řešilo sơ žnosƟ  občanů a přesměrování vozidel údržby zpět do dané lokality, čímž se 
služba zbytečně prodlužovala a prodražovala. Doufáme, že takových případů bude ubývat 
a příšơ  sezona již bude probíhat plynuleji.

PROVOZ MěÚ
Dokončena byla tři důležitá výběrová řízení, a to na vedoucí městské knihovny, matrikářku 
a vedoucího technického odboru města. Věříme, že se noví zaměstnanci stanou stabilní 
součásơ  kolekƟ vu a budou přínosem pro fungování města. Lucie Krátká, starostka

Z mrazivého rána v Brušperku dne 19. 1. 2026.  Foto: Filip Žídek
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Slavnostní otevření hasičské zbrojnice
Dne 21. března 2026 proběhne slavnostní otevření hasičské zbrojnice spojené se dnem 
otevřených dveří pro veřejnost. Jak jste byli průběžně informováni, budova hasičské zbroj-
nice procházela v posledních téměř dvou letech rozsáhlou rekonstrukcí, při které byla při-
stavěna nová garáž, stávající dvojgaráž včetně sklepních prostor byla zbourána a znovu 
vystavěna, dále došlo ke zvýšení podkroví a kompletní opravě zbylých prostor. Budova byla 
osazena moderní vzduchotechnikou, která zajišťuje kvalitní vnitřní prostředí a bezpečný 
provoz. Byly vybudovány čistá a výjezdová šatna tak, aby bylo dodrženo tzv. hygienické 
kolečko, tedy oddělení čisté a kontaminované čásƟ  provozu. Objekt je rovněž vybaven myč-
kou vozidel a plnicím místem pro cisterny. Nově zrekonstruovaná hasičárna je nyní vyba-
vena také posilovnou pro fyzickou přípravu našich hasičů. Toto a mnoho dalších novinek si 
budete moci prohlédnout osobně během dne otevřených dveří.

Projektová dokumentace byla zpracována již v minulém volebním období. Současné ve-
dení města přistoupilo k dílčím úpravám projektu, které měly vliv nejen na vzhled budovy 
a zlevnění celé stavby i provozu budovy, ale refl ektovaly také aktuální potřeby jednotky 
i moderní standardy požární ochrany. Upravený projekt byl následně stavebně povolen 
a v dubnu 2024 započala jeho realizace. Rekonstrukce, včetně nového vybavení, si vyžá-
dala invesƟ ci čítající 34 mil. Kč. Rozpočet pro veřejnou zakázku přitom počítal s částkou 
37,6 mil. Kč jen za stavební část, a to bez vybudování nových sklepních prostor, ke kterému 
bylo přistoupeno až v průběhu realizace na základě zkoušek únosnosƟ  podloží. Na fi nan-
cování se podařilo získat dotaci z Generálního ředitelství HZS ČR ve výši 4,5 mil. Kč a dotaci 
z Moravskoslezského kraje ve výši 2,25 mil. Kč. Zbývající část byla hrazena z rozpočtu města 
Brušperk.
Vážíme si úzké spolupráce se všemi, kteří se na přípravě i realizaci podíleli – zejména spo-
lečnost BYVAST, Ing. arch. Antonín Kobližka (autor původního i upraveného vzhledu bu-
dovy) a stavební dozor Ing. Miroslav Slezák. Jejich profesionalita a ochota hledat řešení 
přispěly k tomu, že dnes máme moderní a funkční zázemí odpovídající potřebám naší zá-
sahové jednotky.
Velké poděkování patří zejména veliteli Jednotky sboru dobrovolných hasičů Bc. Ondřeji 
Kuchařovi, který projektu věnoval obrovské množství času nad rámec svých povinnosơ , 
akƟ vně se účastnil kontrolních dnů, zajišťoval organizaci, koordinoval technické požadavky 
jednotky a byl důležitým partnerem města při veškerých jednáních týkajících se stavby.
Věřím, že nová hasičská zbrojnice nám bude dlouhá léta sloužit. Vedení města
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Zaregistrujte se do městské databáze podnikatelů, 
kroužků, sportovních oddílů/akƟ vit 
Na webu města byla nově spuštěna databáze místních kroužků, podnikatelů apod. Pokud 
působíte v Brušperku a máte zájem o své umístění do databáze, neváhejte se zaregis-
trovat. Naším cílem je, aby byly základní informace přehledně umístěny na jednom místě 
a všichni návštěvníci webu mohli rychle vyhledat vše, co je v Brušperku k dispozici, u jakých 
akƟ vit můžete trávit svůj volný čas, či do jakého kroužku lze zapsat své dítě. 
Databáze je rozdělena na příslušné kategorie. Zaregistrovat se může jakýkoli místní podni-
katel/OSVČ, vedoucí sportovního oddílu, či organizátor/vedoucí kroužků a dalších akƟ vit. 
Databázi a jednoduchý elektronický registrační formulář naleznete na odkazu dole. 

Správu databáze má na starosƟ  město Brušperk, za správnost a aktuálnost údajů však zod-
povídají sami registrovaní. V případě dotazů se neváhejte obráƟ t na Informační centrum 
(info@brusperk-mesto.cz, telefon: 558 666 271), popř. Tomáše Kocourka – místostarostu 
(mistotarosta@brusperk-mesto.cz, telefon: 721 851 452).

Tomáš Kocourek, místostarosta

CETIN – Výstavba opƟ cké sítě
Vážení spoluobčané,
společnost CETIN plánuje v našem městě výstavbu opƟ cké sítě. V rámci tohoto projektu 
vás navšơ ví pracovník O2, který se bude zajímat o váš zájem o bezplatné zřízení opƟ cké 
přípojky do domu.
Více informací najdete na webových stránkách města: www.brusperk-mesto.cz v sekci 
Aktuality. Vedení města
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Vítání občánků – slavnostní okamžik 
Město Brušperk s radosơ  nabízí rodičům jedinečnou příležitost zúčastnit se slavnostního 
uvítání jejich dítěte do života. Tento významný okamžik, který se koná v přátelské a důstoj-
né atmosféře obřadní síně městského úřadu, je oslavou nového života. 
Termíny obřadů v roce 2026 jsou 14. března, 22. srpna a 14. listopadu v obřadní síni 
Městského úřadu Brušperk.
DěƟ  jsou pro nás ơ m nejcennějším darem a obřad vítání občánků je připomínkou jejich 
významu pro celou komunitu. Je vhodné, aby si účastníci obřadu oblékli slavnostní oděv, 
který podtrhne význam této chvíle a přispěje k pocitu důstojnosƟ  a výjimečnosƟ  tohoto 
slavnostního okamžiku.

Kdo se může zúčastnit?
Obřady vítání občánků jsou určeny pro děƟ  s trvalým pobytem v Brušperku, které jsou ve 
věku 3–12 měsíců. Celý obřad je pro rodiče zdarma. 

Jak se přihlásit?
• e-mailem na adresu: urad@brusperk-mesto.cz
• datovou schránkou: 37cbe8h
• osobně na matrice č. dveří 203, 1. patro Městského úřadu Brušperk
• poštou na adrese: Městský úřad Brušperk, K Náměsơ  22, 739 44 Brušperk
Uzávěrka přihlášek je vždy 30 dnů před konáním obřadu. 
Přihlášky lze získat na webu města → MĚSTO A ÚŘAD → Formuláře → Formuláře – Odbor 
rozpočtu, majetku a vnitřních věcí → Přihláška na vítání občánků nebo osobně na matrice.

Natálie Urbánková, matrikářka 

Čas plyne, vzpomínky zůstávají...
Dne 17. února 2026 uplynulo již 30 let od úmrơ  paní Zdeňky Treutlerové a také jsme si při-
pomněli nedožitých 100 let jejího manžela Jana. S úctou vzpomínají synové Jan a Vojtěch 
s rodinami a sousedé Koneční. 

Dne 21. března 2026 by se dožila sta let 
paní Libuše Vontrobová, roz. Cigánková. 
Studovala na MaƟ čním gymnáziu v Ostravě, kde ji český jazyk učil 
Dr. Vojtěch Marơ nek. 
Kdo jste ji znali, vzpomeňte. Syn Miloš s rodinou.

Dne 23. března 2026 uplyne rok od úmrơ  
paní Evy Němcové. 
Ti, co jste ji znali, věnujte prosím Ɵ chou vzpomínku společně s námi. 
Manžel FranƟ šek a dcera Blanka s rodinou.



8

S příchodem jara je ideální čas zaměřit se na své zdraví a pohodu. Dopřejme si více pohy-
bu na čerstvém vzduchu, lehčí stravu a nezapomínejme ani na psychickou pohodu. Krátká 
procházka, setkání s přáteli nebo chvilka pro sebe dokážou dodat energii a dobrou náladu 
do dalších dnů. 

Připravované akce

Již nyní vás zveme na letošní Den zdraví, který se uskuteční v sobotu 30. května 2026. 
Opět se můžete těšit na řadu zajímavých vyšetření a prevenƟ vních stanovišť. Součásơ  bude 
také opět melanomová poradna, která v loňském roce pomohla odhalit i závažná kožní 
onemocnění včetně melanomů – prevence v této oblasƟ  je velmi důležitá a není radno ji 
podceňovat.

Dále budou k dispozici vyšetření zraku, podologické vyšetření (diagnosƟ ka funkce, tvaru 
a zaơ žení nohou) a další zajímavá stanoviště zaměřená na zdraví a prevenci. Věříme, že si 
z nabídky vybere každý a společně tak podpoříme péči o své zdraví.

Poradenství a služby pro občany

Připomínáme možnost využiơ  sociální a právní poradny, která je pro občany Brušperka 
zdarma. Poradna je určena všem, kteří potřebují pomoci s orientací v sociální oblasƟ , řeší 
životní situaci nebo potřebují právní radu.

Také nezapomínejte na možnost využiơ  půjčovny kompenzačních pomůcek v Domově pro 
seniory Ondráš. Služba je určena občanům, kteří se náhle ocitnou v obơ žné zdravotní si-
tuaci, například po úrazu či operaci, a potřebují pomůcky pro krátkodobé využiơ . Půjčení 
pomůcek pomáhá překlenout náročné období a usnadnit návrat k běžnému životu. V pří-
padě zájmu o uvedené služby nebo pro více informací se neváhejte obráƟ t na telefonní 
číslo: 731 575 256 nebo 731 575 258. Ceník najdete na straně 7.

Zároveň nabízíme možnost milého osobního setkání se členy sociální a zdravotní komise 
přímo u vás doma. Obracíme se na všechny občany, kteří v letošním roce oslaví své krásné 
životní jubileum 65, 70, 75, 80, 85, 90 let a více a potěšila by je naše návštěva. Pokud máte 
o setkání zájem, prosíme, ozvěte se nám předem na MěÚ na telefonní číslo: 591 144 459, 
kde s vámi rádi domluvíme vhodný termín a čas návštěvy. S ohledem na ochranu osobních 
údajů je nutné projevit zájem o návštěvu předem. Těšíme se na setkání a osobní blaho-
přání. Nikol Hajnošová, předsedkyně

Sociální poradna v Národním domě
Středa 4. března 2026 od 15.00 do 17.00 hodin.

Bezplatná právní poradna v Národním domě
Úterý 10. a 24. března 2026 od 15.00 do 16.30 hodin.

INFORMACE SOCIÁLNÍ A ZDRAVOTNÍ KOMISE
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Dokončení projektu SPOKO Pobeskydí
Nový projekt SPOKO Pobeskydí II nabízí občanům Pobeskydí bezplatnou pomoc v ơ živé 
 životní situaci. Pokud si nevíte rady s úřady, formuláři nebo se nacházíte v nepříznivé život-
ní situaci, naše pracovnice vám poradí a nasměrují vás na konkrétní služby.
Kontakt na sociální pracovnice pro Brušperk: Bc. Jana Šabrňáková a Mgr. MarƟ na Charvá-
tová, telefon: 724 379 168, e-mail: socialni@adamkovavila.cz.

Dagmar Sláčalová, koordinátorka projektu MAS Pobeskydí, z. s.
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Stoletá brušperská občanka
Dne 1. března 2026 oslaví stoleté narozeniny 
paní Libuše Kuchařová, roz. Mertová. Naro-
dila se ve Fryčovicích do rodiny havíře Aloisii 
a Aloisu Mertovým. Měla bratra Miroslava. 
Vychodila osmiletou školu ve Fryčovicích. Za 
války byla na službě u sedláka.

V říjnu 1947 se provdala do Brušperka za pana Milana Kuchaře. 
Bydleli na Antonínově. Měli spolu tři děƟ : Milana (roč. 1948), Libu-
ši (roč. 1950) a Zdeňka (roč. 1956). Rodina se rozrostla a dnes má 
8 vnuků a 14 pravnuků. 

Pracovala nějakou dobu v texƟ lce ve Frýdku-Místku. Pak, nejdéle, ve vinařských závodech 
v Ostravě. Ráda chodila s manželem tančit. Cvičila v Sokole. Byla ráda mezi lidmi, chodila 
do svazu žen a svazu zahrádkářů. Bavila ji zahrádka a práce na poli. Také ji bavilo pletení 
a háčkování. Ve starším věku ráda četla, dívala se na televizi a lušƟ la osmisměrky.

Rodinné foto z roku 1965.
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Sraz padesátníků. Paní Kuchařová sedí první zleva. Poznáte některé další?
 Foto: Oldřich Malík, rok 1976

Rádi bychom popřáli paní Kuchařové k nádherným 100. narozeninám hodně zdraví, radosƟ  
a spokojených dní. Ještě dvě otázky na závěr:
Paní Kuchařová, máte nějaký speciální recept na dlouhověkost, kterým jste se řídila?
Žít a žít a žít a pracovat.
Kterou fázi vašeho stoletého života považujete za nejhorší či nejtěžší, kterou naopak za 
nejšťastnější?
Celý život byl těžký, ale dobrý.

Děkuji nejbližší rodině paní Kuchařové za pomoc při napsání tohoto článku.

Miloš Vontroba, člen redakční rady

Změny v Redakční radě Brušperského zpravodaje
Rada města jmenovala do čela Redakční rady pana Lukáše Makúcha, který pracuje v re-
dakční radě už dlouhou řadu let. Přejeme, ať se mu práce daří, ať si pod jeho vedením udrží 
Brušperský zpravodaj svoji dobrou úroveň. Rada města a Redakční rada BZ
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Březen – měsíc čtenářů
Březen je již tradičně věnován čtenářům a knihám a naše knihovna se k této celostátní 
akci také připojuje. Měsíc čtenářů je ideální příležitosơ , jak znovu objevit radost ze čtení, 
navšơ vit knihovnu nebo se stát jejím novým čtenářem.
V týdnu od 2. 3. do 6. 3. 2026 nabízíme registraci nových čtenářů zdarma. Zároveň bude 
probíhat čtenářská amnesƟ e, tedy prominuơ  poplatků za upomínky. 
Pokud tedy doma objevíte zapomenutou knihu, neváhejte ji vráƟ t – bez sankcí.
Součásơ  březnového programu bude také zajímavá akce pro malé čtenáře.
Dne 3. března navšơ ví knihovnu spisovatelka Markéta Pilátová, která bude mít besedu pro 
žáky třeơ ch tříd zdejší základní školy. 
Srdečně zveme všechny stávající i budoucí čtenáře k návštěvě knihovny. 

Michaela Kolářová, referentka městské knihovny

Letošní Tříkrálová sbírka v Brušperku vynesla 100 032 Kč
Děkujeme všem dárcům za jejich příspěvky na podporu charitního díla Charity Ostrava. 
Veliký dík patří všem koledníkům za jejich ochotu a pomoc při realizaci sbírky a také podě-
kování P. Kasperkovi za poskytnuté zázemí na faře.
Bližší informace na: hƩ ps://ostrava.charita.cz. Jarmila Konečná

Čas zastavení a nové naděje
Několik slov k postní době a Velikonocům
Milí spoluobčané,
když se člověk na chvíli zastaví a podívá se kolem sebe, snadno si všimne, jak rychle dnes 
žijeme. Každý den je plný práce, povinnosơ , starosơ , informací a hluku. Od rána do večera 
něco vyřizujeme, někam spěcháme, něco řešíme. A někdy se stane, že uprostřed toho vše-
ho zapomeneme sami na sebe.
Zapomeneme se nadechnout.
Zapomeneme být spolu.
Zapomeneme se ptát, co je v životě opravdu důležité.
Právě do této uspěchané doby přichází každý rok postní doba a Velikonoce.
Jako farář je nevnímám jen jako církevní svátky. Vnímám je jako šanci. Jako nabídku pro 
každého člověka hledajícího. Protože otázky po smyslu života, po pokoji a naději máme 
všichni stejné.

Postní doba – příležitost uklidit si život
Slovo „půst“ může znít přísně nebo staromódně. Ve skutečnosƟ  jde o něco velmi lidského 
a aktuálního.
Postní doba je především časem zƟ šení.
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Pokračování na následující straně

Časem, kdy si můžeme vědomě něco odepřít – ne proto, že musíme, ale proto, abychom si 
znovu uvědomili, co je podstatné. Možná méně času u obrazovky, méně zbytečného spě-
chu, méně věcí, bez kterých se vlastně obejdeme.
A naopak více prostoru: pro rodinu, pro přátele, pro druhé lidi, pro Ɵ cho. 
Je to takový „jarní úklid srdce“.
Každý z nás si v sobě nese věci, které nás ơ ží – staré křivdy, nevyřčená slova, únava, zklamá-
ní. Postní doba je příležitosơ  něco z toho pusƟ t. OdpusƟ t druhým i sobě. Začít znovu.

Hledání smyslu i uprostřed těžkosơ 
Velmi blízké jsou mi myšlenky Viktora Frankla, autora knihy Člověk hledá smysl. Tento muž 
prošel hrůzami koncentračních táborů, a právě tam objevil něco překvapivého: člověk do-
káže unést i velké utrpení, pokud ví, proč žije. „Kdo má proč žít, snese téměř každé jak.“ 
Nejvíce nás toƟ ž neničí bolest sama, ale pocit, že náš život nemá smysl. Frankl také při-
pomíná, že nám nikdo nemůže vzít tu poslední lidskou svobodu – svobodu zvolit si postoj 
k tomu, co prožíváme. I v těžkostech si tedy můžeme vybrat lásku, naději a důvěru. Smysl 
často nenacházíme ve velkých věcech, ale v obyčejné věrnosƟ , v službě druhým, v odpo-
vědnosƟ  a v obětavosƟ . A právě tomu nás učí postní doba: zastavit se, zƟ šit se a znovu 
objevit, pro koho a pro co stojí za to žít.

Velikonoce – že nic není defi niƟ vně ztraceno
Velikonoce jsou pak srdcem celého roku. Připomínají, že bolest, selhání ani smrt nemají 
poslední slovo.
Že po každé zimě přichází jaro.
Po každé noci svítání.
Po každém pádu nový začátek.
Křesťané tomu říkají vzkříšení. Ale i lidsky řečeno: je to víra, že naděje je silnější než 
strach.
A právě tuto naději dnes tolik potřebujeme – v rodinách, ve vztazích, ve společnosƟ .

Víra, která dává radost
Možná někoho překvapí, že víru měl i slavný francouzský herec Louis de Funès, kterého 
známe z komedií plných smíchu. Málokdo ví, že byl v soukromí velmi Ɵ chý a duchovně za-
ložený člověk. Každý den začínal modlitbou a hledal v Bohu pevný bod svého života.
Víra mu nepřinášela smutek, ale radost a vnitřní rovnováhu.
Říkal, že smích je pro duši ơ m, čím je kyslík pro plíce.
To je mi blízké. Opravdová víra toƟ ž člověka nesvazuje, ale otevírá. Dává lehkost, nadhled 
a schopnost radovat se i z maličkosơ .

Otevřené dveře
Přál bych si, aby naše kostelní společenství v Brušperku bylo místem, kam se člověk nebojí 
přijít. Nejen při slavnostech, ale i obyčejně – posedět, zapálit svíčku, být chvíli v Ɵ chu.
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Někdy právě Ɵ cho léčí víc než dlouhá slova.
Ať už věříte, hledáte nebo jen přemýšlíte o životě, jste srdečně vítáni. Kostel má být domo-
vem otevřených dveří, ne uzavřeným prostorem jen pro „vyvolené“.
Když ráno procházím městem – ať už do kostela, do obchodu nebo jen tak na krátkou pro-
cházku – potkávám vás. Někdo spěchá do práce, někdo vede děƟ  do školy, někdo venčí psa, 
někdo nese těžké tašky s nákupem. Každý má svůj příběh, své starosƟ , své radosƟ .
A často si říkám, jak moc jsme si všichni podobní.
Přál bych si, aby náš kostel nebyl jen splněnou povinnosơ , ale živým místem setkání, kde se 
člověk může nadechnout a načerpat sílu.

Na závěr
Tento článek nepíšu jako nějaké kázání. Píšu ho jako člověk, který tu s vámi žije, potkává vás 
a sdílí stejné starosƟ  i radosƟ .
A tak vás chci jen obyčejně pozvat:
Zkuste si letos v těchto týdnech najít chvíli pro sebe.
Možná budete překvapeni, kolik pokoje se do života vejde, když na chvíli přestaneme bě-
žet.
Ještě bych se s vámi chtěl podělit o jednu věc, která mi v poslední době leží na srdci.
Když mluvíme o Ɵ chu, modlitbě a naději, nemohu nemyslet na náš kostel. Není to jen 
budova z kamene. Je to dominanta našeho města, místo, které k Brušperku patří stejně 
přirozeně jako náměsơ , škola nebo domovy, ve kterých žijeme.
Kolik generací se u něj zastavilo. Kolik lidí tam prožilo radostné i těžké chvíle. Kolik příběhů 
ty zdi pamatují.
A právě proto cíơ m odpovědnost, abychom se o něj společně starali.
Kdykoli pohlédnu na brušperský kostel, vybaví se mi místo plné vzpomínek. Ráno, když je 
mlha a Ɵ cho, stojí tam klidně a pevně, jako by nad městem držel stráž. Večer, když zapadá 
slunce, opírá se do jeho zdí teplé světlo a všechno kolem na chvíli zpomalí.
A někdy si říkám, kolik lidských příběhů ty zdi pamatují. Křty malých děơ . Svatby plné ra-
dosƟ . Tiché modlitby. Poslední rozloučení. Tolik slz i úsměvů. Ten kostel tu stojí s námi. 
Už dávno před námi tu byl – a doufám, že tu bude i dlouho po nás.
Velmi silně jsem si to uvědomil letos, když jsem si prohlížel městský kalendář, který vytvo-
řily naše děƟ . Stránku po stránce – samé krásné obrázky, malé umělecké poklady. A znovu 
a znovu se tam objevoval náš kostel. Jednou s věží mezi domy, obklopen zelení. Jindy pod 
modrým nebo červeným nebem. Každý obraz je malou oslavou místní krásy a klidu, který 
toto místo přináší. DěƟ  ho kreslí úplně přirozeně. Jako něco, co k našemu domovu samo-
zřejmě patří. Vidí v něm poklad. A napadlo mě: možná ho právě ony dokážou vidět lépe 
než my dospělí. My kolem něj někdy jen projdeme, aniž bychom zvedli oči. Možná bychom 
se od nich měli učit znovu obdivovat to, co máme přímo před sebou. Proto cíơ m velkou 
odpovědnost se o náš kostel starat.
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V letošním roce bych rád postupně opravil některé věci, které už opravdu volají po péči. 
Především plánujeme výměnu hlavních vstupních dveří, které jsou dnes ve velmi špatném 
stavu a po letech služby si zaslouží obnovu.
Zároveň nás dlouhodobě trápí holubi. Možná si toho ani nevšimneme, ale ucpávají okapy, 
poškozují střechu i fasádu a postupně způsobují škody, které pak musíme složitě opravovat. 
I tady chceme hledat šetrné a rozumné řešení, aby byl kostel lépe chráněn.
A mám ještě jedno přání, které mi dělá radost už teď. Ve spolupráci s městem bychom 
chtěli kostel nově večer nasvíƟ t, aby v noci získal krásný, důstojný vzhled. Aby nebyl jen 
tmavou siluetou, ale světlem v prostoru – jakýmsi majákem, který je vidět už z dálky.
Nejen jako architektonická památka, ale i jako symbol naděje a domova.
Beru to jako naši společnou věc. Kostel není „majetek faráře“ ani jen věřících. Je to vizitka 
celého Brušperku. Kus naší historie a zároveň něco, co předáme dalším generacím.
Budu rád, když ho budeme společně chránit a pečovat o něj – aby zůstal krásným a živým 
místem pro nás všechny.
Přeji vám, aby nadcházející dny přinesly více světla než tmy, více naděje než obav a více 
radosƟ  než únavy.
Ať jsou Velikonoce pro každého z nás malým novým začátkem.

Srdečně vás zdraví Adam Kasperek – váš farář

Foto: Karel Klesnil
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INFORMACE ZE ŠKOL

Den otevřených dveří v mateřské škole
Srdečně vás zveme na Den otevřených dveří v mateřské škole, který se koná dne 3. března 
2026 od 16.00 do 18.00 hodin na ulici Sportovní 520 i K Náměsơ  261 v Brušperku.
Přijďte si prohlédnout prostory a vybavení mateřské školy.
Rodiče, kteří v tento den přijdou, budou mít možnost přihlásit své dítě na ukázkovou hodi-
nu „Těším se do školky“. Přihlášky ve třídě Koťátek. Kapacita děơ  je omezena.

Těším se do školky!
Dne 4. března 2026 v 16.00 hodin proběhne ukázková hodina pro přihlášené děƟ  ve třídě 
Koťátek na ulici Sportovní 520. 
Přihlásit se mohou 3. března 2026 na Dni otevřených dveří: brušperské děƟ  starší 2 let 
v doprovodu maminky nebo jedné dospělé osoby, a to z kapacitních důvodů.
Přítomná bude i ředitelka, která vám zodpoví případné dotazy k zápisu do MŠ.

Zápis děơ  do mateřské školy
se koná dne 17. března 2026 v době od 8.00 do 15.30 hodin na odloučeném pracovišƟ  
Mateřské školy K Náměsơ  261. 
Žádost k přijeơ  dítěte k předškolnímu vzdělávání podejte prostřednictvím elektronického 
předzápisu. Ten bude k dispozici do 15. 3. 2026 společně s rezervačním systémem, kde si 
zvolíte čas příchodu k zápisu do mateřské školy.
Údaje z této žádosƟ  jsou ihned odeslány do účtu mateřské školy. Na vás je pouze si vyplně-
nou žádost vyƟ sknout a navšơ vit s ní dětského lékaře ohledně potvrzení o očkování. Poté 
už bude zbývat poslední krok, dostavit se v den řádného zápisu společně s dítětem dle 
rezervačního systému do mateřské školy. 

K zápisu přineste:
• vyplněnou a vyƟ štěnou žádost potvrzenou dětským lékařem 
• občanský průkaz žadatele (tj. zákonného zástupce)
• kopií rodného listu

Odkaz na elektronický předzápis, jehož součásơ  je rezervační systém, najdete na webových 
stránkách školy: www.ms-brusperk.cz.
V případě, že nemáte možnost využít elektronický předzápis, kontaktujte ředitelku MŠ na 
telefonu: 775 886 853. 

 Kamila Kostková, ředitelka MŠ
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OKÉNKO ŽÁKŮ  ŠKOLY

Březen – měsíc knihy. Proč číst knížky?
• je to uklidňující 
• čtení zažene nudu 
• odežene špatné myšlenky 
• dozvíš se nové věci 
• je lepší číst knížky, než být na mobilu 
• rozvíjí myšlení 
• naučíš se nová slova a různé věci 
• dozvíš se něco o historii 
• rozvíjí fantazii 
• vtáhne tě do děje 
• zvedne Ɵ  náladu  Helena Steculová, 4. C a Karolína Bajerová, 5. A 

Doporučení na dětskou knížku
Kouzelná třída: dostává vysvědčení, autorka je Zuzana Pospíšilová 
Příběh se odehrává v kouzelné třídě, kde se blíží konec školního roku a děƟ  čeká vysvědče-
ní. Žáky učí hodná paní učitelka víla Jasmína, díky které je škola plná kouzel, zábavy a pře-
kvapení. Moje nejoblíbenější postava knihy je paní učitelka víla Jasmína, protože je hodná 
a kouzelná. Knihu jsem si půjčila z brušperské knihovny. K zapůjčení mají i další knihy této 
série Kouzelná třída. Tato kniha se mi moc líbila.  Emma Ďurišová, 4. C 

Série knih Klub Tygrů, autorem je Thomas Brezina 
Knihy jsou o partě čtyř kamarádů, kteří mají tajný klub a řeší různé záhady. Zažívají při tom 
hodně napínavá dobrodružství a musí být odvážní a držet při sobě. Knihy jsou k zapůjčení 
v brušperské knihovně.  Karolína Bajerová, 5. A 

Kůň do města speciál, autorem je Denisa Kimlová 
Johanka si přeje koně, ale bydlí v paneláku. Babička jí koně koupí, ale speciálního, který se 
vleze do dětského pokojíčku. S koníkem zažívá spoustu dobrodružství, dokonce zachrání 
babičku z hořícího domu. Nakonec vyhrají koňské závody. Helena Steculová, 4. C 

Rozhovor s paní knihovnicí Michaelou Kolářovou
Jak dlouho pracujete v knihovně? Pracuji zde 10 let. 
Co vás na této práci baví? Nejvíce práce s dětmi. 
Jaký je váš nejoblíbenější spisovatel/ka? Agatha ChrisƟ e 
Kolik hodin denně pracujete? 8,5 hodin 
Jakou knihu si nejčastěji děƟ  půjčují? DěƟ  mají nejraději knihy o zvířatech. 
Kolik asi lidí navšơ ví knihovnu za 1 den? Okolo 50 lidí. 
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Jakého spisovatele/ku nebo knihu byste doporučila dětem? Knížky od spisovatelky Astrid 
Lindgrenové. 
Kolik knih je v knihovně? V knihovně je jich 24 000. 
Jsou v knihovně nějaké staré nebo vzácné knihy? Ano, jsou zde knihy i více než 100 let 
staré. 
Za tu dobu, co zde pracujete, stala se nějaká legrační příhoda? Nejzábavnější jsou příhody 
s dětmi při Noci s Andersenem.
Otázky připravily a rozhovor vedly: 

Alice Repček, Victorie Švecová, Anna Sobková a Alžběta Brusová ze 3. A

Tímto velice děkujeme paní knihovnici za skvělou přípravu programů pro děƟ , milý přístup, 
ochotu a nadšení, které dětem předává. Díky tomu jsou návštěvy knihovny pro děƟ  krás-
ným zážitkem.

Brušperk očima mladé generace. Hedvika Tesařová, Výtvarný obor ZUŠ J. Matěje
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KULTURNÍ A SPOLEČENSKÝ ŽIVOT VE MĚSTĚ
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Národní dům: Ohlédnuơ  za masopustem 
a pozvánka na jarní program
Měsíc únor byl u nás opravdu pestrý a plný radosƟ .
Nejveselejší akcí bylo Masopustní veselí na náměsơ , které přineslo skvělou atmosféru, 
tradiční zabijačkové speciality, valašské dobroty i další pochoutky. Náměsơ  ožilo hudbou, 
smíchem a dobrou náladou.
Velký zájem byl také o keramický workshop, kde si účastníci vlastnoručně vyrobili originál-
ní cestovní hrnek.
DěƟ  si spolu s rodiči i prarodiči užily čas v kreaƟ vních dílničkách a vytvořily spoustu krás-
ných výrobků nejen na Masopust nebo karneval (viz foto).

Program na březen
Čtvrtek 12. 3. 2026 od 17.00 hodin
Vernisáž malířského spolku Osmička z Českého Těšína.
Úterý 17. 3. 2026 od 16.00 hodin
Mechové obrazy – tvoření originálních dekorací. Cena od 900 Kč.
Čtvrtek 26. 3. 2026 od 15.00 hodin
Velikonoční dílnička se studiem Harmonie. Tentokrát budeme vyrábět zajíčka nebo hyacin-
tovou mechovou dekoraci.
Sobota 28. 3. 2026 Velikonoční jarmark

Co nás čeká v dubnu
Úterý 7. 4. 2026 – Výroba nástěnných hodin z pryskyřice. Cena 1 450 Kč.
Čtvrtek 16. 4. 2026 – Cestovatelská přednáška s Katkou Ostrou – Ekvádor a Galapágy. Cena 
100 Kč. Vstupenky jsou již v prodeji v Informačním centru Brušperk.
Čtvrtek 23. 4. 2026 – Workshop kaligrafi e
Připravujeme pro vás besedu na téma Face yoga a čokoládový workshop.
Těšíme se na vaši návštěvu a společně strávený čas. ☺

Petra Kuchařová, referentka ND
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Bazárek s oblečením, hračkami a potřebami pro děƟ 
V neděli 8. března 2026 v sále restaurace Hasičárna U Hynečků.
Příjem oblečení a prodej: od 10.00 hodin
Výdej neprodaného oblečení: od 15.00 do 16.00 hodin
Zápisné: 80 Kč. Upozornění: Jedna maminka má k dispozici pouze jeden stůl!
Informace pro prodejce: Stávajícím maminkám zůstává číslo stejné. Nové maminky pište 
SMS na telefon: 732 572 889. Renáta Dlouhá

Volnočasové centrum Elden
Pokračují pravidelné pohybové a relaxační kurzy. 

3. 3. GENOVÉ KLÍČE odemykají vyšší záměr ukrytý v naší DNA. Workshop pro akƟ vní čte-
náře GK, kteří se chtějí hlouběji ponořit do léčivého procesu sebepoznání. Silva Součková 
od 17.30 h.

4. 3. MUZIKORELAXACE s Veronikou. Pozvání na zvukovou lázeň za doprovodu gongu, 
křišťálových mís, handpanu a Solfeggiho frekvencí. Nechte své buňky rozvibrovat hudbou, 
uvolněte se a skrze dech se propojte se svým srdcem. Provází Veronika od 18.00 h.

10. 3. Vibrační lázeň – jedna z cest hlubokého relaxačního a harmonizačního ponoru do 
svého nitra za zvuku křišťálových mís. Šárka Sarah Sváčková od 18.30 h.

11. 3. IntuiƟ vní tanec vychází z přirozeného pohybu, kterým nám tělo otevírá svoji moud-
rost. Přijď tančit v rytmu svého srdce, pro radost své duše. Moni Klečková od 17 h.

18. 3. Numerologický klubík. Další z cyklu pravidelných setkávání příznivců numerologie. 
Společně budeme (nejen) v číslech hledat odpovědi na otázky, jak porozumět sobě, životu, 
situacím a lidem kolem sebe. Marie Janšová od 17 h.

24. 3. OM ChanƟ ng jako prastará harmonizační skupinová technika určená všem lidem 
a světu. Přijďte se propojit na vlnách společného zpěvu OM. Janka Havláková od 18 h.

26. 3. V RYTMU TANCE. Talkshow MarƟ ny Viktorie Kopecké, farářky Církve českosloven-
ské husitské a Zbigniewa Czendlika, římskokatolického kněze. Ona o sobě tvrdí, že je spí-
še introvertka, zaơ mco on se charakterizuje jako rozkošný rebel. On ve víře vychováván, 
ona si k ní našla cestu v dospělosƟ . Oba šli za hlasem svého srdce a stali se duchovními. 
Sál ZŠ od 18 hodin.

27. 3. Ženský kruh aneb podpůrná setkání žen každého věku. Tentokrát na téma „role v ži-
votě ženy“. Přijďte načerpat energii, najít podporu a sdílet své příběhy s ostatními ženami. 
Čekají vás seberozvojová cvičení pro vnitřní harmonii a posílení sebedůvěry. Provází Terka 
Miškovičová od 17.30 h.

31. 3. Kdo jsi, když zavřeš oči? Cíơ š to? Vůně jako cesta k sobě. Povídání o esenciálních 
olejích + tvorba osobního parfému. Renáta Cholevíková od 17.30 h.

1. 4. Horoskop Ɵ  napoví, kdo jsi. Workshop astrologie zábavným a pro laiky pochopitelným 
způsobem. Jarmila Košťálová od 17.30 h. Pavla Babincová
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LODYHA slaví 12. narozeniny
Hudebně-divadelní fesƟ válek se uskuteční 7. března 2026 od 15.00 hodin v Národním 
domě.
První brušperský anglicko-český divadelní spolek LODYHA – Animals on the Farm And Two 
Hungry Caterpillars (děƟ  dětem od 5 let).
THE BOX – BEDNA ... O tom, co se stane, když rodiče nechají děƟ  samotné doma. Můžete se 
těšit na scénky ze Simpsonů, Zootropolis, kuchařskou show, Slunce, seno... Určeno dětem 
od 9 let.

Brušperské hudební těleso BRUKULELE BAND

Ovocné stromy od A do Z
Český zahrádkářský svaz v Brušperku vás zve na besedu na téma Ovocné stromy od A do Z.
Přednášet bude Vladimír Magdon. 
Beseda se koná v úterý 10. března 2026 v 17.00 hodin v domě U Zahrádkářů. 
Témata: výsadba, ošetřování, řez a roubování ovocných stromů. 

Za výbor Ivana Gromotovičová

Klub českých turistů
Sobota 14. března 2026 – Smrček
Sraz v 7.10 hodin u zastávky Brušperk, Střed, autobusem směr Frýdek-Místek a vlakem na 
Ostravici. 
Náročná pěší trasa o délce 12 km: Ostravice – Pod Smrčkem – Smrček – Nad Holubčankou 
– Ostravice. Vede: Ivana Gromotovičová.
Internet: kct.brusperak.cz Lukáš Makúch
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Život je fajn s Janou Švandovou
Hudebně zábavný večer
Přijměte pozvání na setkání s divadelní a fi lmovou herečkou mnoha tváří. Čekají vás příbě-
hy o životě, divadle i veselé historky z natáčení. Pořadem vás provede Bára Gráfnetrová.
V pondělí 11. května 2026 v 19.00 hodin, sál Základní školy Vojtěcha Marơ nka.
Předprodej vstupenek: k zakoupení v Informačním centru Brušperk – platba je možná pou-
ze v hotovosƟ . Ostatní místa online na portálu: www.Ɵ cketportal.cz.
Pořádá Umělecká agentura Adam Pavlík.

Lašské společenství a Lašská univerzita libovolného věku
Vzpomínáme. Na založení Lašského společenství, o. s., následovníka Svatoplukova cent-
ra, které se skládalo s MAWIS, Nadace Svatoplukové společnosƟ , Svatoplukova gymnázia 
Brušperk. Tuto organizaci založila rada ve složení RNDr. Milan Konečný, Ing. Marek Ko-
nečný, MBA, Prof. RNDr. Jiří Ivánek, CSc., Šárka Nakládalová, která letos v lednu zemřela. 
Čest její památce a díky.
Realizujeme. Zobecněnou přednášku O přínosech činnosƟ  okolo MAWIS a jeho následov-
níků a důsledcích v brušperské kultuře.
Připravujeme. Souborný popis činnosơ  např. vzdělávací procesy, sportovní procesy pro čin-
nost v Brušperku.
Odpovídáme. Kdo to byl Svatopluk? Byl to Svatopluk Fučik, světový matemaƟ k. Podle něho 
bylo pojmenováno Svatoplukovo gymnázium v Brušperku.

 Milan Konečný
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Program Klubu seniorů – březen
Po  9. 3. 16.00 Schůze výboru. Zdenka Cigánková
Čt 12. 3. 15.00  Výroční členská schůze v Hasičárně U Hynečků.  Zdenka Cigánková

Dárek do tomboly vítán. 
St 18. 3. 9–11.00 Zápis na zájezd na burzu do Polska. Helena Řezáčová
Čt 19. 3. 16.00 Bowling v Krmelíně. Vlastní doprava  Eliška Brožová
   nebo autobus v 15.40, zastávka Střed. 
Po 23. 3.  16.00 Schůze výboru s důvěrníky. Zdenka Cigánková
Čt 26. 3.   7.00 Odjezd na burzu do Polska, zast. Střed. Helena Řezáčová
Klub otevřen: pondělí, středa, pátek od 8.30 do 11.00 h. Změna programu vyhrazena.

Zdeňka Cigánková, předsedkyně

Každé pondělí, středu a pátek se v dopoledních hodinách setkáváme v klubovně, kde pro-
bíráme situaci v rodinách i ve světě. Helena Řezáčová

V Klubu seniorů 
se 23. ledna 2026 
sešli zájemci 
o soutěžení v hodu 
šipkou. 
Nejlepší účastníci 
byli oceněni 
diplomem.
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Masopustní veselí
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Foto: Karel Klesnil
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INFORMACE ZE SPORTU

Našim mladším žákům se ve volejbalu daří!
Během ledna jsme uspořádali ukázkovou hodinu pro všechny děƟ  z družiny ZŠ Brušperk. 
Účast byla veliká. Potěšilo nás, že většina děơ  se akƟ vně zapojila a projevila o sport zájem. 
Bylo vidět, že pohyb v tomto věku je dětem vlastní a přirozený. 
Pro naše nejšikovnější nejmladší členy, kterým již nestačí jen kroužek, jsme od února navíc 
rozjeli ve sportovní hale novou tréninkovou hodinu v úterý v čase 18.00–19.30 hodin. Tyto 
děƟ  by se měli zapojit do letního poháru okresu Frýdek-Místek v kategorii trojek.
Naši mladší žáci mají v březnu před sebou poslední kolo okresního přeboru trojek. Tři 
naše týmy A, B, C se představí ve středu 4. 3. 2026 v naší sportovní hale od 14.45 hodin. 
B tým kluků bude bojovat o celkové prvenství v celoroční soutěži okresu F-M! Přijďte nás 
povzbudit!
A ještě jedná důležitá informace. Místa na příměstském sportovním táboru v Brušperku 
se již rychle plní. Hravý kemp proběhne jako každoročně na konci prázdnin, a to poslední 
týden v srpnu 24.–28. 8. 2026. Program bude cca od 8.30 do 15.00 hodin. Náplní budou 
všestranné sportovní akƟ vity v hale, soutěže družstev, zábavné hry venku, návštěva bazénu 
a další akƟ vity. Během dne zajišťujeme oběd ve Valašce.
Tábor je určen pro děƟ  od 1. tříd. Protože se na nás obracíte s dotazem na účast ještě 
mladších děơ , tak letos je účast šikovných předškoláků možná. V případě zájmu budeme 
zajišťovat ranní hlídání děơ  před začátkem ofi ciálního programu.
Informace pro zájemce najdete na našem webu: www.volejbalbrusperk.cz.

Za volejbalový kroužek Táňa Capová
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Chceme skončit druzí, říká trenér juniorek
Juniorské fotbalistky vstupovaly do sezony s cílem celou soutěž vyhrát. V závěru podzimu 
ale poztrácely několik bodů a první místo už je vzdálené. Ambice má však tým stále vysoké. 
Nejen o tom povídal trenér Petr Zomber.
Jak zaơ m probíhá zimní příprava? Jak často trénujete?
Do zimní přípravy se zapojily téměř všechny hráčky, takže vše probíhá tak, jak má. Začali 
jsme hned první týden v lednu a trénujeme čtyřikrát týdně, plus přátelská utkání.
Kolik už jste toho během zimy sƟ hli odehrát?
Prozaơ m za sebou máme dva zápasy v Praze, kde jsme se utkali se Spartou a Bellatrixem. 
Výsledkově to bylo napůl, jeden zápas jsme prohráli a jeden vyhráli. Máme za sebou také 
čtyřdenní soustředění, kde jsme pracovali na kondici.
Na co se během zimní přípravy nejvíc zaměřujete? Kdy vám začíná sezona?
Příprava je zaměřená především na útočné prvky, protože tam nás nejvíce tlačí bota. Samo-
zřejmě také na kondici či takƟ ku. Sezona nám začíná na konci března.
Získali jste během zimy nějaké nové hráčky? A naopak, přišli jste o někoho?
Už na začátku sezony se nám podařilo získat nějaké nové posily, ale bohužel nás nějaké 
hráčky také opusƟ ly. V zimě máme kádr prakƟ cky stejný.

Juniorské fotbalistky

Pokračování na následující straně
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Posunuly se během zimy nějaké vaše hráčky do ženského týmu?
Jelikož hrajeme vyšší soutěž než naše ženy, nikoho jsme ơ mto směrem neposunuli.
Jaký vůbec váš tým je? Jsou v něm hráčky, které mají na ženský fotbal?
Během mého působení u juniorek se nám podařilo být součásơ  fotbalového rozvoje někte-
rých hráček, které si prošly reprezentačními výběry. Dokonce si dvě hráčky vyhlédla Sparta 
Praha a o další má zájem Baník Ostrava.
Závěr podzimu vám úplně nevyšel a vzdálila se vám první příčka. Kolik bodů na ni aktuál-
ně ztrácíte?
V závěru podzimní čásƟ  sezony se nám první příčka vzdálila na osm bodů. Takže už máme 
jen teoreƟ ckou šanci soutěž vyhrát. Naším cílem je skončit na druhém místě.
Pauza už je dlouhá – těšíte se zpátky do akce?
Jasně, zimní pauza je dlouhá tři měsíce. Na první jarní soutěžní utkání už se všichni těší-
me. Petr Sobol, sportovní redaktor Moravskoslezského deníku

SK Brušperk
Muži – Krajský přebor
Neděle 15. 3. 2026  15.00 MFK Vítkovice „B“–SK Brušperk
Sobota 21. 3. 2026 15.00 SK Brušperk–Krnov
Sobota 28. 3. 2026 15.00 Darkovičky–SK Brušperk

Dorost – Krajský přebor
Neděle 22. 3. 2026 9.30 st. / 11.45 ml. SK Brušperk–Velká Polom
Neděle 29. 3. 2026 10.00 st. / 12.15 ml. Frenštát p. R.–SK Brušperk

Starší žáci – Zimní turnaj (hraje se na UMT Brušperk)
Sobota 7. 3. 2026 9.00 SK Brušperk–BolaƟ ce
Sobota 14. 3. 2026 9.00 SK Brušperk–Frenštát p. R.

Žáci – Krajský přebor
Neděle 29. 3. 2026 10.00 st. / 12.00 ml. FC Ostrava-Jih–SK Brušperk

Juniorky – 2. liga
Sobota 21. 3. 2026 13.00 Sigma Olomouc–SK Brušperk
Sobota 28. 3. 2026 10.30 SK Brušperk–Zbrojovka Brno
www.fotbal-brusperk.cz
 Lukáš Makúch



35

O kulturní vystoupení na fotbalovém plese SK Brušperk, konaném 30. 1. 2026, se posta-
rali hráči mladšího dorostu a AP Klub. Všem účinkujícím děkujeme za krásné vystoupení. 
Kompletní fotogalerii z plesu naleznete na webu: www.fotbal-brusperk.cz → FOTO.

Foto: Filip Pavlas

INZERCE
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INZERCE
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INZERCE
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Zveme vás na MaRS 2026 –
24hodinový maraton s roztroušenou sklerózou

Kdy: Čtvrtek 12. března 2026 od 13.30 do 19.00 hodin
Kde:  Centrum akƟ vních seniorů v Místku, Anenská 2477
Program:  14.00 hodin  Cvičení na židlích
 15.00 hodin  Mozkový trénink (brýle s sebou)
 16.00 hodin Čínské cvičení „8 ks brokátů“
 17.00 hodin  Cvičení s mantrou
 17.30–19.00 hodin Boccia a holandský stolní biliard

Zapojit se může každý, kdo chce podpořit dobrou věc!

ROSKA Frýdek-Místek pořádá tuto akci společně s celostátním organizátorem – Nadačním 
fondem IMPULS.
Vstupné je dobrovolné a výtěžek bude použit na podporu pohybových akƟ vit pacientů 
s roztroušenou sklerózou.
Podpořit nás můžete také zasláním fi nančního příspěvku na č. účtu: 159397652/0300. 
Informace na: roska.fm@centrum.cz, telefon: 731 068 920.



39

Městský úřad Brušperk, K Náměsơ  22, 739 44 Brušperk, IČ 296538, DIČ: CZ00296538
www.brusperk-mesto.cz, e-mail: urad@brusperk-mesto.cz, č. účtu: 190526977/0300

Informační centrum Brušperk, nám. J. A. Komenského 9, 739 44 Brušperk, telefon: 558 666 271
www.infobrusperk.cz, e-mail: info@brusperk-mesto.cz

REDAKCE SI VYHRAZUJE PRÁVO KOREKTURY, PŘESUNU PŘÍSPĚVKU, INZERCE, ÚPRAVY OBRÁZKŮ.
REDAKČNÍ RADA NEZASAHUJE DO GRAFICKÉHO ZPRACOVÁNÍ A OBSAHU NA PLAKÁTECH V BZ.
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Redakční rada BZ: předseda Lukáš Makúch, členové: Blanka Káňová, DiS., Mgr. Tomáš Kocourek, 
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BRUŠPERSKÝ ZPRAVODAJ – periodický Ɵ sk územního samosprávného celku. Vydává město Brušperk, ná-
klad 1 750 ks. Registrováno u MK ČR pod registrační značkou E 12366. Zpravodaj najdete na inter netových 
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nevrací. Sazba: Kateřina Hoferková. Tisk: CZECH NEWS CENTER a. s. Datum vydání: 27. 2. 2026.

Tříděním odpadu chráníme životní prostředí a šetříme přírodní zdroje.
Plasty (žlutý kontejner)
• Plastové obaly před vyhozením sešlápněte.
• U plastů využívejte svoz žlutých pytlů „od domu“, který probíhá jednou za 14 dní
Papír (modrý kontejner)
• Do modrého kontejneru patří papír a lepenka.
• Kartonové krabice rozložte.
Směsný odpad
• Do směsného odpadu patří pouze to, co nelze vytřídit.
• Tříděním snižujete náklady na odpadové hospodářství.

Svoz odpadu v březnu
Lokalita „A“ – sudý týden
Plasty (žluté pytle) – úterý 3. března, 17. března, 31. března 2026
Komunální odpad – středa 4. března, 18. března 2026
BIO odpad – pondělí 30. března 2026
Ulice: Antonínov, Bártkova, Borošínská, Dr. Marơ nka, Dráhy, Doliny, Gruntovní, Hřbitovní, 
Krátká, K Náměsơ , K Pastevníku, Klepary, Kostelní, Kovářská, Na Vyhlídce, náměsơ  J. A. Ko-
menského, Novosady, Soukenická, Sv. Floriána, Studniční, U Dvora, Valy, Větrná, Zádvoří. 
Lokalita „B“ – lichý týden
Plasty (žluté pytle) – úterý 10. března, 24. března 2026
Komunální odpad – středa 11. března, 25. března 2026
BIO odpad – pondělí 23. března 2026
Ulice: Družstevní, Fryčovická, Jožky Matěje, Krmelínská, Ke Svaté vodě, K Šištotu, Luční, 
Nábřeží, Nové Veselíčko, Oblouk, Policejní, Polní, Skalka, Sportovní, Staroveská, Šípková, 
U Tří lip, Veselíčko, Zahradní. 

Velkoobjemový a nebezpečný odpad z domácnosơ  mohou občané Brušperka ode-
vzdat ve Sběrných dvorech Brušperk na ulici Jožky Matěje 515 dle provozní doby.
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